

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο
της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ
και
Η Επιτροπή για την Εκδήλωση του Πολυτεχνείου
έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν
στους φετινούς εορτασμούς της

ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

17 Νοέμβρη 1973

την Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2017
στις 4.00μ.μ.

στην αίθουσα της Ελληνικής
Κοινοτικής Λέσχης,

206-210 Lakemba Street, Lakemba

Το πρόγραμμα συμπεριλαμβάνει ομιλίες,
απαγγελίες ποιημάτων και κατάθεση στεφάνων

Επίσης εάν θέλετε να καταθέσετε στεφάνι
παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία
της Κοινότητας στο 9740 6022



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

Established 1898

206-210 LAKEMBA STREET, LAKEMBA NSW 2195

Ζητείται Εθελοντής Δικηγόρος

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ, είναι ένας μη κερδοσκοπικός
οργανισμός που παρέχει δωρεάν νομικές συμβουλές σε μειονεκτούντα άτομα
της Ελληνοαυστραλιανής παροικίας.

Προς το παρόν, η νομική υπηρεσία έχει αναβληθεί.

Εάν ενδιαφέρεστε να συνεργαστείτε για να προσφέρετε νομικές συμβουλές
στην ελληνική γλώσσα και να υποστηρίξετε την ελληνική παροικία,
παρακαλώ επικοινωνήστε με την Ελίζα Καλλή από το Τμήμα Πρόνοιας
της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ στο τηλέφωνο 9740 8310.

Οι εθελοντές χρειάζεται να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους
μία φορά τον μήνα, κυρίως απόγευμα.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας ζητάει να προσλάβει
εκπαιδευτικούς για να διδάξουν στα Σχολεία της Κοινότητας.

Παρακαλούμε, οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα:

- 1) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: education@goc.com.au ή
- 2) στην ταχυδρομική διεύθυνση: 206-210 Lakemba St LAKEMBA NSW 2195
ή
- 3) Γραφεία της Κοινότητας, επικοινωνήστε στον αριθμό 9740 6022



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD | ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εκ μέρους της Εφορευτικής Επιτροπής της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, η οποία εκλέχτηκε στην Γενική Συνέλευση της Κοινότητας την 8η Οκτωβρίου 2017 για τη διεξαγωγή των εκλογών, γίνονται γνωστά τα ακόλουθα:

1. Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2017 και από ώρα 8:30πμ. μέχρι 6:00μμ. στο κτίριο της Ελληνικής Κοινοτικής Λέσχης, 206-210 Lakemba St, Lakemba.
2. Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα ταμειακά τακτοποιημένα μέλη της Κοινότητας που ήταν εγγεγραμμένα στα μητρώα της Κοινότητας πριν την 3η Ιουνίου 2017.
3. Οι αιτήσεις υποψηφιότητας για το Διοικητικό Συμβούλιο της Κοινότητας θα γίνονται δεκτές από την Εφορευτική Επιτροπή μέχρι και την 18η Νοεμβρίου, 2017, 6:00μμ (14 μέρες πριν τις εκλογές). Έχουν δικαίωμα να θέσουν υποψηφιότητα τα μέλη που ήταν εγγεγραμμένα πριν από την 8η Απριλίου 2017.
4. Τα μέλη που δεν μπορούν να προσέλθουν την ημέρα των εκλογών και να ψηφίσουν αυτοπροσώπως μπορούν, βάσει του Καταστατικού και του Νόμου περί Εταιρειών, να ψηφίσουν με πληρεξούσιο (proxy). Τα έντυπα ή χειρόγραφα εξουσιοδότησης ψήφου (proxy forms) πρέπει να κατατεθούν στην Εφορευτική Επιτροπή, στα γραφεία της Κοινότητας, μέχρι την Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2017, 8:30πμ (δηλαδή 72 ώρες πριν την έναρξη των εκλογών).
5. Συμπληρωματικές οδηγίες και έντυπα για εξουσιοδότηση ψήφου (proxy) και αίτηση υποψηφιότητας αποστέλλονται στα μέλη ταχυδρομικώς.
6. Μέλη που έχουν αλλάξει διεύθυνση και δεν έχουν ενημερώσει γι' αυτό την Κοινότητα, παρακαλούνται να το πράξουν όσο γίνεται πιο γρήγορα.

Παρακαλούνται όλα τα μέλη να συμβάλλουν στην καλύτερη διεξαγωγή των εκλογών με το να προσέλθουν και να ψηφίσουν αυτοπροσώπως και όταν αυτό δεν είναι κατορθωτό να φροντίσουν να καταθέσουν την εξουσιοδότηση ψήφου (proxy) όσο γίνεται νωρίτερα και (όχι την τελευταία στιγμή).

Για την Εφορευτική Επιτροπή
Κώστας Πάσσας
Πρόεδρος

Μιχάλης Τσέλιος
Γραμματέας